Задача 5:
 
В трапеции АВСД АД║ВС, АС=АД+ВС, ∠АОД=∠ВОС=60°.
В трапеции с проведёнными диагоналями, треугольники с основаниями АД и ВС и вершинами в точке пересечения диагоналей, подобны.
ВС:АД=СО:ОА, и ВС+АД=СО+ОА, значит ВС=СО, АД=ОА.
Равнобедренный треугольник с одним из углов, равным 60° является правильным.
Тр-ки АОД и ВОС - правильные. 
ВО=СО, АО=ДО, значит диагонали АС и ВД равны, следовательно трапеция АВСД - равнобедренная.
 
Задание 6:
 
х-720+400=720+720
х=720-400+720+720=2560м - ширина реки

